



ناکامی مشارکتی‌ها در جوسازی جدید

○جوسازی جمعی از نمایندگان مشارکتی در مورد عدم مراقبت پزشکی از آقای منتظری ناکام ماند.

از صبح دیروز تحرک برخی چهره‌های مشارکت جلب توجه

می‌کرد. مذاکرات محسن میردامادی، نعیمی پور، میثم سعیدی، مزروعی و محسن آرمین و رفت و آمدهای آنها به گوشه و کنار مجلس خبر از یک برنامه هماهنگ حزبی و جناحی می‌داد. لحظاتی بعد در حالی که محسن آرمین نامه‌ای در دست داشت در جایگاه هیات ریسه حضور یافت و نوشته‌ای را به رییس مجلس داد و برای قرائت آن از تریبون اصرار داشت.

در حالی که اخبار رسیده حاکی است مراقبت‌های پزشکی آقای منتظری در وضعیت بسیار مناسبی قرار دارد و هیچ گونه مانعی برای رسیدگی‌های پزشکی وی وجود ندارد. در این نامه برخلاف واقع ادعا شده بود که از ورود پزشکان معالج آقای منتظری جلوگیری شده و از رییس جمهور درخواست شده بود برای ادامه معالجات آقای منتظری دستور رسیدگی داده شود. اما شنیده شده رییس مجلس که در جریان مراقبت‌های پزشکی آقای منتظری قرار داشت ضمن مذاکره با مسوول تنظیم نامه، وی را قانع کرده که قرائت نامه به مصلحت آنان نمی‌باشد.

باقش دولت در انحلال شورای تهران چه بود؟

○چند نماینده مجلس به تصمیم هیات حل اختلاف در خصوص انحلال شورای شهر تهران اعتراض کردند.

علیرضا محبوب نماینده تهران دیروز طی تذکری به انحلال شورای شهر تهران اعتراض کرد و گفت: نماینده دولتی می‌گوید نظر دولت بر انحلال نیوده و نماینده قوه قضاییه هم تاجی که ما خیر داریم رای به انحلال شورا نداده است. باید معلوم شود که تصمیم به انحلال چگونه اتخاذ شده است؟

ادب نماینده سنجده هم طی تذکری به انحلال شورای شهر تهران اعتراض کرد و گفت: همان طور که ما نماینده مردم هستیم اعضای شورای شهر هم نماینده مردم هستند و همین طوری نمی‌شود شورا را منحل کرد.

رییس مجلس هم در پاسخ به تذکر ادب گفت:در این ماجرا نماینده دولت گفته ما چنین نظری نداشتیم و علت انحلال را به گردن مجلس انداخته‌اند و بهتر است کمیسیونهای مجلس این موضوع را بررسی کنند.

گفتنی است به رغم این که نماینده دولت در هیات حل اختلاف از مخالفت دولت با انحلال شورای شهر تهران خبر داده است اما منابع موثق دیروز در مجلس می‌گفتند که پیشنهاد تشکیل هیات حل اختلاف و تصمیم گیری برای انحلال شورا از سوی استناداری تهران بوده است.

○تقاضای تحقیق و تفحص از عملکرد شورای عالی اشتغال تقدیم شد.

در این تقاضا که از سوی حسن سبحانی،امیدوار رضایی،محیی نیا،عزیزی، طلالی نیک و خاننما کندیور و طالقانی و ناصری پور امضا شده است، درخواست شده عملکرد نهادهای مرتبط با ایجاد اشتغال و چگونگی جذب اعتبارات تبصره ۳ عملکرد اعتراض آمیز بانکها در این خصوص مورد ارزیابی قرار گیرد.

○**استندات شکایت سردار نظری در کمیسیون اصل ۹۰**

○رسیدگی به شکایت فرهاد نظری از رییس شورای عالی امنیت ملی در کمیسیون اصل ۹۰ وارد مرحله جدیدی شد. فرهاد نظری که به هنگام حادثه کوی دانشگاه تهران مسوولیت نیروی انتظامی تهران بزرگ را برعهده داشت و در جریان این حادثه مورد تهاک و اتهامات ناروا قرار گرفته بود با حکم دادگاه تیره شد و ۱۸ ماه قلی طی نامه‌ای به کمیسیون اصل ۹۰ خواستار اعاده حیثیت شد.

شنیده شده روز سه شنبه جلسه کمیسیون اصل ۹۰ با حضور رییس دبیرخانه شورای عالی و فرهاد نظری تشکیل شده و شاکي پرونده ضمن طرح شکایت، استندات خود را به اعضای کمیسیون ارایه کرده است. قرار است جلسه آینده کمیسیون اصل ۹۰ درباره این پرونده تصمیم گیری کند. در همین حال برخی اعضای مشارکتی کمیسیون اصل ۹۰ تلاش دارند با تاصلح دانستن کمیسیون در رسیدگی به این شکایت، صورت مسأله را پاک کنند. گفته می‌شود بسیاری از اعضای کمیسیون اصل ۹۰ و یوزه رییس کمیسیون معتقدند استدلال‌های نظری غیر قابل انکار بوده و کمیسیون وظیفه دارد ضمن پیگیری شکایت به احتراق حق سردار نظری اقدام نماید.

○**اعتراض شیرزاد به عدم رسمیت جلسه علنی مجلس!**

○احمد شیرزاد به ناهماهنگ بودن عدد نمایندگان حاضر در صحن

با تابلوی الکترونیکی مجلس اعتراض کرد.

می‌داد، احمد شیرزاد نماینده اسفهان اقدام به شمارش نمایندگان حاضر کرد و طی تذکری گفت: تابلوی مجلس عدد ۱۸۱ نفر را نشان می‌دهد اما خود کم تعداد را شمرده‌ام عدد حاضر ۱۳۰ نفر است و این جلسه رسمیت ندارد.

○**دیدگاه**

قسمت دوم و آخر

پدیده حسن رحیم پورازغدی ملاحظاتی در جایگاه روشنفکر حاشیه‌ای در جنبش اصولگرا

حامد حاجی حیدری
شخصیت «روشنفکر حاشیه‌ای» با اقدامات بسیار باز و بی‌پرده ویژگی می‌یابد که این خود در خصلت اعترافی (اعتراف به «آوارگی» ریشه دارد. «روشنفکر حاشیه‌ای» آشکارا به آوارگی خود اعتراف می‌کند و کوشش می‌کند تا از مناسبات بسیار نزدیک با مولفه‌های قدرت پرهیز کند. واقع‌گرای می‌توان به آزادی تعبیر کرد: فرد واقع‌گرا، وابسته به قیودی نیست که پیشداوری، فهم و ارزیابی او را مقید سازد. البته این آزادی، که به «روشنفکر حاشیه‌ای» امکان می‌دهد تا بی‌تابندگی با یک بررسی اجمالی، حتی ارتباط‌های نزدیک خود را اصلاح کند، امکان خطرهای بسیاری هم دارد. به علاوه این امر کمک می‌کند تا جنبش روشنفکرانی به رغم خطها و جناح‌های سیاسی از پذیرفتن مسوولیت تمام رویدادهای رخ داده در حوزه سیاسی سر باز زنند و کسی نیز به دلیل جایگاه حاشیه‌ای ایشان چنین مسوولیتی را متوجه ایشان نمی‌داند. چنین وضعیتی بازتاب همان وضعیت آوارگی روشنفکر حاشیه‌ای است که او را در عین آن که موثر و تاثیرگذار بر حوزه قدرت سیاسی می‌سازد، در عین حال به عنوان یک آواره هیچ گاه آلوده به تمام تصمیم‌گیری‌ها در این حوزه می‌نماید و او تنها آماده پذیرش مسوولیت اقدامات ناشی از علمایت خود است. در واقع روشنفکر از لحاظ نظری و عملی آزادترین کشتگر سیاسی است و شرایط را با تعصب کثرتی نمی‌سنجد؛ معیارهای او برای این کارها کلی‌تر و آرمان‌های او اسراع‌تر و به دور از دیدل جایگاه حاشیه‌ای است که موقعیت وی در ساختار قدرت سیاسی برای وی ایجاد می‌کند؛ عمل او مربوط به گذشته، عادات و قواعد سیاسی و جناحی نیست.

سرانجام، نسبت نزدیکی ودوری که ویژگی واقع‌گرای را به «روشنفکر حاشیه‌ای» می‌دهد، در ماهیت انتزاعی‌تر ارتباط با او نمود عملی پیدا می‌کند.

رساله

رجب رحمانی نماینده مردم تاکستان :

کسانی که شعار خروج از حاکمیت سر می‌دهند بهتر است راهی برای خروج از محکومیت خود پیدا کنند

○ **مجلس طرح تشکیل سازمان نظام روانشناسی را تصویب کرد**

مجلس شورای اسلامی در نشست علنی روز چهارشنبه خود، طرح تشکیل سازمان نظام روانشناسی و مشاوره جمهوری اسلامی ایران را به تصویب رساند.

بر اساس این مصوبه، سازمان نظام روانشناسی و مشاوره به عنوان یک سازمان غیردولتی و مستقل باهدف تلاش برای ارتقای سطح دانش روانشناسی و مشاوره، حمایت از حقوق مراجعان به روانشناسان و مشاوران و نیز، حمایت از حقوق متخصصی روانشناسان و مشاوران تشکیل می‌شود.

تعیین حدود صلاحیت‌های تخصصی و صدور شماره نظام و پروانه کار برای اعضای سازمان، تهیه و تصویب نظامنامه اخلاقی ناظر بر عملکرد روانشناسان و مشاوران، نظارت بر کیفیت کار تخصصی و رسیدگی به تخلفات تخصصی روانشناسان و مشاوران که عنوان جرایم عمومی را نداشته باشند از طریق هیات رسیدگی به تخلفات صنفی و پیشنهادتعیین یا تجدیدنظر در تعرفه‌های خدمات روانشناسی و مشاوره به هیات دولت جهت تصویب و از وظایف سازمان نظام روانشناسی و مشاوره تعیین شده است.

به موجب مصوبه مجلس، نظارت بر نحوه تبلیغات و آگهی‌های مربوط به خدمات روانشناسی و مشاوره، تعیین ضوابط خاص صنفی، همکاری با وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در اجرای برنامه‌های بازآموزی و نوآوری مستمر روانشناسان و مشاوران در جهت ارتقای دانش رشته‌های روانشناسی و مشاوره منطبق با پیشرفت‌های علمی روز، همکاری با مراجع ذی‌ربط در ارایه خدمات روانشناسی و مشاوره به هنگام بروز حوادث و سوانح غیرمترقبه از طریق تشویق و بسیج اعضای سازمان و انتشار نشریات علمی مرتبط با دیگر وظایف سازمان یاد شده است.

مجلس تصویب کرد، تمامی افرادی که دارای حداقل مدرک کارشناسی ارشد معتبر از دانشگاه‌های داخلی و خارجی در یکی از رشته‌های روانشناسی و مشاوره باشند می‌توانند به عضویت سازمان روانشناسی و مشاوره درآیند اما برای اشتغال در حرفه‌های روانشناسی و مشاوره باید از این سازمان، پروانه اخذ کنند.

مجلس در نشست روز چهارشنبه، ۴امه ۲۶امده طرح تشکیل سازمان روانشناسی و مشاوره را تصویب کرد ادامه رسیدگی به آن به نشست‌های آتی مجلس موکول شد.

سأله‌قبل است، به راستی اگر سوءنیتی در کار نیست چرا کاریکاتوری که مربوط به سأل‌قبل است را بتغییرات چاپ می‌کنید.

وی افزود: این جنب‌مديرمسوول محترم روزنامه حیات نو را که سابقه درخشان مبارزاتی قبل انقلاب وی و روش است را منتهم به توهمین به امام نمی‌کنم و او دفاعیه ایشان در مجلس ششکر می‌کنم، اما آیا این اطمینان به همه همکاران این روزنامه وجود دارد.

وی گفت: شگفت‌انگیزتر از این توصیه مدافعان این اقدام به مراجع است که می‌خواهند مراجع یا به عرصه‌ای نگذارند که مردم آنان را تنها بگذارند، این دوستان باید بدانند روحانیت در طول تاریخ وظیفه خطیر خود که دفاع از دین و مردم است را رها نکرده و اگرچند صحیحی زورمداران و مخالفین دین نگذاشتند مردم با روحانیت همراهی کنند اما دل مردم همواره با روحانیت بوده مسوولین توجه کنیم کمتر از آن چیزی نیست که دشمنان می‌گویند.

وی گفت: کلماتی از قبیل به بن‌بست رسیدن نظام، ناکارآمدی نظام، نزدیک شدن نظام به فروپاشی، ناکارآمد دانستن دین در حل مشکلات جامعه و خروج از حاکمیت و صدها جمله دیگر که از زبان حقوق‌گیران نظام اسلامی شنیده می‌شود وی افزود: راستی چه شده که نظام را ناکارآمد و در آستانه فروپاشی معرفی کنیم، چه شده است که از تریبون مجلس به گونه‌ای سخن می‌گوییم که انگار هیچ اتفاقی رخ ندهاده فقط اسم عوض شده است، چه منافی از طرح برخی از مسایل عاید می‌شود اگر دشمنان بخواهند ما را ترسیم کنند چه مطالبی غیر از این مطالب خواهند گفت.

وی گفت: روزنامه حیات نو کاریکاتوری چاپ می‌کند که توهمین را در اذهان عمومی نداعی می‌کند، بعدا مدعی می‌شوند این مربوط به



نجات خودچه واکنشی نشان می‌دهند فرافکنی شیوه دایمی و تکراری آنان است تا انحراف و خطای خود را به فراموشی سپارند تا افکار عمومی به سمت و سویی دیگر متوجه شوند، در جریان پرونده نظرسنجی ملت ایران دیدند در حالی که متهمان و کلای آنان از روند رسیدگی به پرونده راضی بودند و دادگاه هم که جز

درخواست وزارت اطلاعات برای رسیدگی به قسمتی از پرونده همواره علنی برگزار شد باز هم مثل همیشه جوسازی آغاز شد سخن از شکنجه متهمان به میان آمد که قبلا درباره نستوه بودن آنان تبلیغ می‌شد، این اسناد و مدارک است که متهمان را مجبور به پذیرش اشتباه کرده است و تلاش برای انحراف افکار عمومی به عمل کسی می‌ماند که در باتلاقی فرورفته و دست و پا می‌زند اما نتیجه آن نجات از باتلاقی نیست بلکه بیشتر فرو رفتن است.

در ادامه این بیانیه آمده است: «نخستین شعار ملت ایران در انقلاب اسلامی اینست: یوتکه زمینه تاریخی

داشت بی‌گمان کسانی که به عنوان می‌خواهند پای بیگانگان را دوبرای این کشور برانند در محکمه

تاریخ و ملت ایران محکوم هستند و کسانی که شعار خروج از حاکمیت سر می‌دهند بهتر است قدری به خود آیند و راهی برای قسمتی از محکومیت خود پیدا کنند.»

در قسمت دیگری از این بیانیه آمده است: «اجرای چاپ کاریکاتور در روزنامه حیات نو بیانگر عمق نفوذ ناخنین در مطبوعات است کاریکاتوری که مربوط به ۶۵سال پیش است و هیچ ربطی به مسایل ایران و آن مطلب نداشته در روزنامه چاپ می‌شود سوال اینجاست که چرا از صدها هزار کاریکاتور دیگر استفاده نشده است، آیا از همین جا نباید به شک افتاد ناپیستی در بی‌کری مسأله جدید به خرج داد، مدیر مسوول روزنامه فولد که در این سوابق مبارزاتی و عشق خود به امام یاد کردند بی‌تردید این سوابق واقعتی دارد و مورد قبول همه است اما مشکل در مورد روزنامه‌ای است که این روزها به دست کسانی سپرده شده که نتیجه عملکرد آنان برای خود ایشان هم سخت است.»

در ادامه این بیانیه آمده است: «هم اکنون نیز دستگاه فکری فعالیت شده و به عوض بی‌کری اصل ماجرا و ریشه‌کنی خیانت در مطبوعات و فسادسیاسی در این عرصه اعتراض می‌کنند که چرا بی‌این مسأله اعتراض شده و چرا از مقدسات دفاع می‌شود، البته ما از مدیرمسوول محترم روزنامه حیات نو صمیمانه تشکر می‌کنیم.

همچنین از همه افتخار، مراجع، طلاب و اصناف سراسر کشور که با بدریگر وفاداری خود را نسبت به امام نشان دادند تشکر می‌کنیم و همگان را به وحدت کلمه در زیر چتراستقلال، آزادی و جمهوری اسلامی دعوت می‌کنیم.»

○ **مجلس طرح تشکیل سازمان نظام روانشناسی را تصویب کرد**

مجلس شورای اسلامی در نشست علنی روز چهارشنبه خود، طرح تشکیل سازمان نظام روانشناسی و مشاوره جمهوری اسلامی ایران را به تصویب رساند.

بر اساس این مصوبه، سازمان نظام روانشناسی و مشاوره به عنوان یک سازمان غیردولتی و مستقل باهدف تلاش برای ارتقای سطح دانش روانشناسی و مشاوره، حمایت از حقوق مراجعان به روانشناسان و مشاوران و نیز، حمایت از حقوق متخصصی روانشناسان و مشاوران که عنوان جرایم عمومی را نداشته باشند از طریق هیات رسیدگی به تخلفات صنفی و پیشنهادتعیین یا تجدیدنظر در تعرفه‌های خدمات روانشناسی و مشاوره به هیات دولت جهت تصویب و از وظایف سازمان نظام روانشناسی و مشاوره تعیین شده است.

به موجب مصوبه مجلس، نظارت بر نحوه تبلیغات و آگهی‌های مربوط به خدمات روانشناسی و مشاوره، تعیین ضوابط خاص صنفی، همکاری با وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در اجرای برنامه‌های بازآموزی و نوآوری مستمر روانشناسان و مشاوران در جهت ارتقای دانش رشته‌های روانشناسی و مشاوره منطبق با پیشرفت‌های علمی روز، همکاری با مراجع ذی‌ربط در ارایه خدمات روانشناسی و مشاوره به هنگام بروز حوادث و سوانح غیرمترقبه از طریق تشویق و بسیج اعضای سازمان و انتشار نشریات علمی مرتبط با دیگر وظایف سازمان یاد شده است.

مجلس تصویب کرد، تمامی افرادی که دارای حداقل مدرک کارشناسی ارشد معتبر از دانشگاه‌های داخلی و خارجی در یکی از رشته‌های روانشناسی و مشاوره باشند می‌توانند به عضویت سازمان روانشناسی و مشاوره درآیند اما برای اشتغال در حرفه‌های روانشناسی و مشاوره باید از این سازمان، پروانه اخذ کنند.

مجلس در نشست روز چهارشنبه، ۴امه ۲۶امده طرح تشکیل سازمان روانشناسی و مشاوره را تصویب کرد ادامه رسیدگی به آن به نشست‌های آتی مجلس موکول شد.

۱۲نیکعده ۱۴۲۳-۱۶ ژانویه ۲۰۰۳ - سال هجدهم - شماره ۲۹۲۴

پنج‌شنبه ۲۶ دی ۱۳۸۱ ساعت تماس : ۹ الی ۱۲ ۸۹۰۷۹۶۰

○ تهران - مرضی بهرامی: سر مقاله آقای انبارلویی تحت عنوان «جنگ اصلی» را خواندم. واقعا چه کار باید کرد آیا دولت هیچ وظیفه‌ای در برخورد با عناصر نفوذی دشمن در مطبوعات ندارد. جدی پیش وزیر اطلاعات فرموده عناصر نفوذی در مطبوعات را شناسایی کردیم اما هیچ توضیحی در مورد برخورد با آنها نداده‌اند. خوب طبیعی است هر از چندی از این اتفاقات ناگوار بیفتد که واقعا قلب انسان جریحه‌دار می‌شود.

○ تهران - علی رحمانی: بالاخره شورای شهر منحل شد و این خبر تلخ و شیرین را آقای ابطی در آستانه انتخابات شورای شهر به مردم داد. تلخ ازاین بابت که مردم این قدر زحمت کشیدند پای صندوق رای آمدند و به کسانی رای دادند که آخرش معلوم شد انحلال آن از ابقای آن بهتر است شیرین ازاین بابت که کسانی که از اول تصمیم نداشتند برای مردم کار کنند بالاخره شریف برندن و مردم خیالشان راحت شد. که بالاخره شهر یک صاحب دارد آن هم شهردار است. ○ تهران - رضا سالاری: حزب مشارکت یا با شجاعت خطای عبدی را مثل او بپذیرد و صادقانه با مردم روبرو شود یا خود را شریک جرم او بداند و قوه قضاییه در رسیدگی قضایی این شراکت را لحاظ نماید. فروش اطلاعات به دشمن و ارتباط با ضد انقلاب خارج باهیج توجهی پذیرفته نیست.

○ تهران - بهشتی: می‌خواستم به دولتمردان عرض کنم که در راس همه کارهای دولت باید رفع مشکلات معیشتی مردم در اولویت قرار گیرد. دولتمردان باید بدانند که مردم ما مشکلات اقتصادی و مالی دارند. باید توجه داشت که هر کسی نمی‌تواند هر نانی را چه حلال و چه حرام بخورد، بعضی از افراد با فروختن اسرار نظام به بیگانگان ارتزاق می‌کنند و زندگی می‌کنند. اما باید به اقتضای مختلف مردم توجه بیشتری شود.

○ تهران - محمد سنزای کرمانی: حضرت امام (ره) می‌فرمودند، مردم ولی نعمتان شما هستند، مبادا از روی حب و جاه و مقام به آنها بی‌مهری کنید در صورتی که ما شاهد هستیم که بعضی از دولتمردان چگونه مردم را با بی‌اعتنایی خود خشک‌بین کرده‌اند.

○ تهران - رضایی: از شهرداری تهران تقاضا داریم با این همه ادعا و این همه پرسنل وامکاناتی که دارند آیا با معضل موش و آفات و کتافاتی که کوچه‌های شهر را فرا گرفته مبارزه جدی خواهند کرد؟ یک روز شورای شهر را منحل می‌کنند، چرا با دعوای سیاسی از حل مشکلات مردم و شهر بازمانده‌اند؟

○ تهران - ابراهیم زاده: رادیوی قرآن روی موج متوسط یکی دو هفته است که قطع شده است و به جای آن رادیوی پیام «ایام تندستی» از ساعت ۱۱ تا پایان وقت اداری پخش می‌شود. البته اگر چه رادیوی قرآن بر روی موج (ام- اف) پخش می‌شود، البته اگر چه رادیوی همه مردم که دسترسی به رادیو (اف - ام) ندارند.

○ شهرداری - رسولی: باید یکی از خوانندگان روزنامه رسالت هشتم، می‌خواستم عرض کنم که ستون خندانه روزنامه در تاریخ ۱۳/۴/۸۷ شعری راجحت عنوان «مسیر دوچرخه» «سروده بودند که بسیار مضرب اشعاری را چاپ می‌کند، چرا با دعوای سیاسی از حل مشکلات مردم و شهر بازمانده‌اند؟

○ تهران - جمعی از خانواده‌های تک فرزند: با تقدیم سپاس و احترام و آرزوی سلامتی برای مقام معظم رهبری و مسوولان لیدسوز ستاد کل نیروهای مسلح از طرح رسیدگی به مشمولان معافیت کفالت در حین تحصیل دانشجوین کمال تشکر داریم و امیدواریم که در تمامی مراحل زندگی همیشه موفق و موید باشد.

○ کردگوی - سید محمد حسین حسینی: کما فی السابق از اولین روز انتشار روزنامه رسالت تاکنون این حقیر با این جریده ارزشی در ارتباط بوده و هستم و ان شاءالله در آینده نیز خواهم بود. ان‌شاءالله راهتان همان راه پیامبران و برگزیدگان خدا باشد. موفق، هوشیار و بیدار باشید.

○ تهران - دکتر منصوره فیروزی: با سلام به روزنامه گرامی رسالت و تئربیک هجدهمین سالگرد تاسیس آن روزنامه محترم، می‌خواستم از مطالب صفحه شهرستانها که با اشعاری جالب در حمد حضرت علی (ع) و حماسه کربلا چاپ می‌شود و مخصوصا شعر مورخ ۱۳/۴/۸۷ با عنوان «مکتب عشق» از شاعر معاصر استاد منصور پدارم تشکر می‌کنم.

○ کرج - یک شهروند: باندهای زباله در فعال شده‌اند؟ این خبر را در روزنامه همشهری خواندم. چند نکته را عرض می‌کنم اول آن که شهری که شورای شهر نداشته باشد بهتر از این نمی‌شود. دیگری این که قفر به قدری شدید شده است که عده‌ای مجبورند نان خو دراز از زباله‌ها پیدا کنند! باه راستی چرا مردم ما به این روز افتاده‌اند. چه کسی باید به فکر رفع بحرومیت باشد؟!

○ تهران - یک شهروند: در یک مجتمع آپارتمانی واقع در سعادت آباد زندگی می‌کنم. مدتی است که به علت نشت آب فnat که در طبقات زیرین کلاما مشهود است مجموعه به نامورد تهدید قرار گرفته است چرا قبل از ساخت و ساز مطالعات زمین شناسی و محاسبات فنی انجام نمی‌گیرد؟

○ تهران - چند نفر از اهالی خیابان دماوند: در بیشتر معابر و حتی رودخانه‌هایی که آب در آن جاری است زباله‌های فراوانی از طرف شهروندان ریخته می‌شود و حتی پاره‌های شن و خاک ساختمانی را در جوی آب می‌ریزند جا جارد که صدا و سیما فرهنگ بهداشت و حفظ محیط زیست را در جامعه با تبلیغات تصویری بیشتر جا بیندازد.

○ تهران - احمدی: به نظر می‌رسد که انتخابات فدراسیون فوتبال و کشتی وسایر فدراسیون‌ها هم انتصابی باشد و هر کسی را که آقایان دوم خردادی در مجلس بخواهند به ریاست فدراسیون فوتبال منصوب خواهند نمود!

پس این همه تبلیغ برای انتخابات و ... بیهوده است حضرات خودشان بیرند و بدوزند مبارکشان باشد. بعید نیست که افراد ارزشی مانند آقایان دادکان و طالقانی راهم قربانی اهداف سیاسی دوم خردادی‌ها کنند.

راهپیمایی بسیجیان شمال تهران در محکومیت چاپ تصویر موهن در یک روزنامه

جمعی از بسیجیان، خانواده‌ها، شهاد، ایثارگران و جانبازان شمال تهران دیروز با برگراری راهپیمایی، اقدام رک ماست هدیه به رهبر ماست، سر می‌دادند در این مراسم راهپیمایی با تجمع مقابل حسینیه امام خمینی (ره) بیانیه‌ای در محکومیت این اقدام توهین آمیز قرائت کردند. در بخشی از این بیانیه آمده است، ما بسیجیان ناحیه شمال تهران اقدام تا حسینیه امام خمینی (ره) را طی کردنت. شرکت‌کنندگان در این راهپیمایی شعارهای مرگ بر ضد ولایت فقیه، مرگ بر منافق، مرگ بر آمریکا، مرگ بر قلم به دست مزدور، مطبوعات وابسته تعطیل باید گردد، کسی که تا با مسیبان این حرکت توهین آمیز توهین به امام می‌کند دشمنی با امامی